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Београд – Министар спољних послова Вук Јеремић рекао је да је јучерашња посета
Гвида Вестервелеа била кључна за постизање данашњег договора Београда и
Приштине.

  

"Мислим да је кључно разумевање и кључни договор постигнут синоћ између Немачке и
Србије. Након што су отклоњени сви неспоразуми између немачког и српског државног
врха, након што су то разумевање потврдили и сви остали кључни чиниоци у оквиру ЕУ,
више није било простора за Приштину да настави да се одупире", рекао је Јеремић за
београдску ТВ "Прва".

  

Јеремић је нагласио да постигнутим договором Косово у регионалним организацијама
неће бити представљено као држава јер "Косово није држава док год постоји држава
Србија" и оценио да је договор у Бриселу то и потврдио. 

  

Шеф српске дипломатије оценио је да је после постизања договора Србија "на корак од
кандидатуре за ЕУ". 

  

"Мислим да можемо да очекујемо да ће следеће недеље у Бриселу министри спољних
послова донети такву одлуку. Постоје још извесне недоумице. Неке земље чланице су у
последњем тренутку показале неке резерве", рекао је Јеремић и потврдио да је
Румунија једна од тих земаља. 

  

Он је додао да не треба потцењивати став било које државе и да треба озбиљно узети у
обзир проблем Влаха који је Румунија изнела, али да "Србија више не може да прихвати
никаква додатна условљавања". 

  

Додао је да Србија "у принципу не реагује добро на уцене". 
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"Не можемо прихватити додатна условљавања. Услови су били јасни и они су испуњени.
Испуњени су на такав начин који је у складу са важним базичним државним интересима
Србије, и што је најважније, у складу са Уставом Србије и резолуцијом 1244", рекао је
Јеремић. 

  

Шеф српске дипломатије рекао је да се нада добром исходу у Бриселу у уторак, али да
треба сачекати. Навео је да ће се дипломатски радити и наредних неколико дана и
додао да се нада најбољем.

  

(Бета)
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